ZARZAD 1.6dz, dnia 15 wrzeénia 2020 r.

LOKALI
MIEJSKICH .

DZP.26.1.283.2020 _
ODPOWIEDZ NA PYTANIE

dotyczy: ogloszonego przetargu nieograniczonego nr DZP.26.1.283.2020 na wymiane stolarki okiennef
na stolarke PCV w nieruchomosciach wehodzgcych w sktad mieszkaniowego zasobu Miasta Lodzi
w podziale na 2 czesci, ogloszonego w Biuletynie Zamowien Publicznych w dniu 03.09.2020 r. pod
numerem: 581051-N-2020.

Zamawiajgcy: Zarzad Lokali Miejskich — dzialajgc na podstawie art. 38 ust. la i 2 ustawy z dnia
29 stycznia 2004r. Prawo zamowieni publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.) udzicla
odpowiedzi na pytanie Wykonawcy, ktére wplyneto w dniu 15 wrzesnia 2020 r. w formie elektroniczney.

Pytanie:

Czy zamawiajgcy dopuszcza na ramce wewnatrz wkiadu szybowego oznakowanie dotyczace skladu szyby
zespolonej np. 4/12/4/12/4?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza umieszczenie oznakowania skladu szyby zespolonej na ramce wewngtrz wkiadu
szybowego. Jednoczednie zamawiajacy przypomina, ze umieszczony zapis powinien spetniaé wymoég zawarty
w SWIZ dotyczacy wspdlczynnika przenikania ciepta, ktore zgodnie z obowigzujacymi przepisami nie moze
byé wigksze niz warto$¢ U(max)=1,1 [W/m? * K].

Zamawiajgcy zmienia zapis w pkt. 5 SIWZ.
Przed zmiang jest:

Okna muszg spelniaé nastepujace warunki:

Po zmianie jest:

QOkna muszg spelniaé¢ minimalne warunki:

Jednocze$nie Zamawiajacy informuje, ze powyzsza odpowiedZ nie skutkuje zmiang terminu skladania
oraz otwarcia ofert.
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